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Leistungsbeschreibung 
_________________________________________________________________________________ 

Laufzeiten: 

Aufträge für Firmeneinträge im Branchenverzeichnis GALVAonline, sind vorbehaltlich einer 
abweichenden individualvertraglichen Abrede Daueraufträge, die sich als solche stets um jeweils 12 
Monate verlängern. 

Nach Ablauf der 12 Monate erhalten Sie eine E-Mail von uns, die Sie über den Ablauf der 
Eintragsperiode informiert. Sie können dann über die Verlängerung Ihres Eintrages entscheiden. 
Erfolgt keine Rückmeldung innerhalb von 2 Wochen nach Zustellung der E-Mail verlängert sich der 
Eintrag um weitere 12 Monate. 

Der Auftraggeber ist für die Funktion und das Abrufen der E-Mail verantwortlich. Ändern sich während 
der Laufzeit des Auftrages Ansprechpartner oder E-Mail, muss uns dieses mitgeteilt werden. 

Sie können Ihren Eintrag jederzeit zum Ablauf der Mindestvertragslaufzeit oder eines je 12-monatigen 
Verlängerungszeitraums kündigen.  Kündigungsfristen müssen nicht beachtet werden. Die Kündigung 
muss spätestens nach Erhalt der E-Mail der Ablaufinformation erfolgen. Ausführung der Eintragung: 

Ihr Firmeneintrag kann redaktionell von GALVAonline ausgeführt werden. Dazu genügt die Zusendung 
des ausgefüllten Eintragungsformulars, welches Sie von unseren Seiten als WORD-Dokument 
herunterladen können. Alternativ können wir Ihnen das Formular auch zusenden.  

Die zweite Eintragungsmöglichkeit ist das Ausfüllen des Online-Formulars, welches Sie selbst 
ausführen können. Hierzu benötigen Sie eine Registrierung.  

Registrierung: 

Für die Eintragung Ihrer Firma bei GALVAonline.com über das Online-Formular ist eine Registrierung 
und Anmeldung bei GALVAonline.com notwendig. Des Weiteren benötigen Sie die Registrierung 
auch, um Änderungen an Ihrem Eintrag vorzunehmen. Die Registrierung ist die Grundlage für die 
Nutzung aller anderen Leistungen von GALVAonline.com. 

Die Registrierung und Anmeldung sind kostenlos. 

Registrierung: 

▪ Zur Registrierung drücken Sie bitte auf „Registrieren“ 
▪ Nach dem Ausfüllen und Abschicken des Anmeldeformulars erhalten Sie eine E-Mail. 
▪ Mit der E-Mail erhalten Sie einen Aktivierungslink. 
▪ Nach dem Klicken des Aktivierungslinks können Sie sich mit dem von Ihnen gewählten 

Benutzernahmen und Passwort anmelden. 

Der gesamte Ablauf dauert nur wenige Minuten. Nach der Registrierung können Sie sich über Ihr 
Benutzer- und Passwort anmelden. 

Ihr Firmeneintrag bei GALVAonline 

Nach Abschicken Ihres Eintragsformulars werden Ihre Eintragungsdaten von uns überprüft. Die 
Überprüfung erfolgt an Arbeitstagen innerhalb max. 24h. Nach erfolgter Freischaltung erhalten Sie 
eine E-Mail und die Auftragsbestätigung.  

Die Preise richten sich nach der gebuchten Leistung und gliedern sich in 3 Preisgruppen. Die Preise 
und Leistungen entnehmen Sie bitte der nachfolgenden Tabelle. Für jede Preisgruppe gibt es ein 
Eintragungsformular. 

Bezahlung: 

Die Bezahlung erfolgt auf Rechnung. 
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Änderung Ihres Eintrags: 

Über Ihre Anmeldedaten können Sie sich jederzeit auf GALVAonline.com einloggen und Änderungen 
an Ihrem Eintrag vornehmen.  
Dazu gehen Sie auf Ihren Eintrag. Wenn Sie angemeldet sind, erscheint an Ihrem Eintrag eine 
Schaltfläche „Eintrag Editieren“. Durch Anklicken der Schaltfläche gelangen Sie in das Formular. Jetzt 
können Sie die Änderungen vornehmen. Bevor die Änderungen freigeschalten werden, erfolgt eine 
Überprüfung durch uns. Kosten entstehen für die Überprüfung nicht. Nach erfolgter Freischaltung 
erhalten Sie eine E-Mail.  
Falls Sie während der Laufzeit Ihres Eintrags Änderungen am Leistungsumfang vornehmen (z.B. 
Erhöhen der Anzahl der Rubriken) können zusätzliche Kosten entstehen. Sofern dieses zutrifft, 
erhalten Sie nach unserer Prüfung eine Information. Erst wenn Sie die Kosten bestätigt haben, erfolgt 
die Freischaltung und Rechnungsstellung. 

Datenschutzhinweise 

Wenn Sie mittels E-Mail oder WWW-Formular Kontakt mit uns aufnehmen möchten, sollten Sie 
wissen, dass wir Ihre persönlichen Daten (Name, Adresse), die Sie uns übermitteln, elektronisch 
speichern, um sie für Kommunikationszwecke mit Ihnen zu verwenden. 

Wir werden Ihre Daten grundsätzlich nicht an Dritte verkaufen oder vermieten. Eine Übermittlung an 
Dritte erfolgt nur mit Ihrer Einwilligung, insbesondere soweit die Übermittlung zur Erbringung von 
Ihnen in Anspruch genommener Dienste erforderlich ist oder soweit sonst gesetzlich zulässig. 

Mit der Nutzung dieser Website und der Abgabe Ihrer persönlichen Daten per E-Mail oder WWW-
Formularen geben Sie Ihre Einwilligung zu der hier beschriebenen Erhebung, Verarbeitung und 
Nutzung Ihrer persönlichen Daten. 

Sie können diese Einwilligung jederzeit widerrufen und auch die Löschung Ihrer Daten verlangen.     
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Leistungsbeschreibung:  

Eintragsvarianten Grund-Eintrag Standard-Eintrag Premium-Eintrag 

Preis 
60,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 
120,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 
180,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 

Eintrag auf den Seiten von:  

GALVAonline.de, GALVAonline.com 
X X X 

Anzahl Rubriken 

Die Rubriken sind Produkte, Verfahren oder Dienstleistungen, die Sie 
anbieten.   

Das Rubriken-System beginnt mit Oberbegriffen und verfeinert sich bis zum 
differenzierten Produkt, Verfahren oder Dienstleistung. 

10 Rubriken 30 Rubriken 100 Rubriken 

Eigene Rubriken vorschlagen 

Sie können Rubriken angeben, falls Sie keine passenden Rubriken für Ihre 
Produkte, Verfahren oder Dienstleistungen finden. 

X X X 

Eintragungsdaten Visitenkarte: 
- postalische Daten  
- Produkt und Dienstleistungsbeschreibung (700 Zeichen) 
- Link zu Ihrer Homepage  
- E-Mail zur direkten Kontaktaufnahme  

X X X 
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Leistungsbeschreibung:  

Eintragsvarianten Grund-Eintrag Standard-Eintrag Premium-Eintrag 

Preis 
60,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 
120,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 
180,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 

Eintragungsdaten Detailansicht: 

- postalische Daten  
- Produkt und Dienstleistungsbeschreibung (700 Zeichen) 
- Link zu Ihrer Homepage  
- E-Mail zur direkten Kontaktaufnahme 

Der Text der Visitenkarte wird auch in der Detailansicht angezeigt. 

 
X 

  

Eintragungsdaten Detailansicht: 

- postalische Daten  
- Produkt und Dienstleistungsbeschreibung (Zeichenanzahl nicht 

begrenzt) 
- Link zu Ihrer Homepage  
- E-Mail zur direkten Kontaktaufnahme 

 
Die Detailansicht dient der ausführlichen Darstellung Ihrer Firma. Bitte 
beachten Sie, dass der Eintragungstext von unserer Suchmaschine 
ausgewertet wird und Sie mit einem ausführlichen Text auch besser 
über Suchanfragen gefunden werden.   

 X X 

Texteditor für Produkt und Dienstleistungsbeschreibung Detailansicht 
Der Texteditor ist ähnlich dem WORD aufgebaut. Es ist möglich den 
Text zu formatieren sowie Hyperlinks und Videos einzufügen.  

X X X 
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Leistungsbeschreibung:  

Eintragsvarianten Grund-Eintrag Standard-Eintrag Premium-Eintrag 

Preis 
60,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 
120,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 
180,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 

Einbinden Ihres Firmenlogos 

- in der Visitenkarten-Ansicht in den Kategorien 
- auf Ihrer Detailseite  

 X X 

Einbinden Ihres Firmenlogos in den Werbebannerbereich 

Sie können mit Ihrem Logo oder mit einem animierten Logo im rechten 
Werbebanner-Bereich auf aufgerufenen Seiten werben. Ihr Logo wird mit 
einem Link auf Ihre Seite bzw. auf eine gewünschte Seite verlinkt. 
 
Da immer nur 7 Werbebanner gleichzeitig aufgerufen werden, erfolgt 
die Anzeige der Werbebanner nach dem Zufallsprinzip.  

  X 

Einbinden von Ansprechpartner für Technik und Vertrieb  X X 

Einbinden einer Menüzeile zu Ihren Stellenanzeigen, Firmennachrichten 
und Produktvorstellungen 

X X X 

Kostenlose unbegrenzte Veröffentlichung Ihrer Firmennachrichten und 
Produktvorstellungen als Standard-Anzeige (online / Redaktion) 

 X X 

NEU - Firmenprofil im neuen Karriereportal auf jobs-galvanotechnik.de    X 

NEU - Kostenlose Veröffentlichung von Ausbildungsplätzen im 
Karriere-Portal auf jobs-galvanotechnik.de 

X X X 

 
 



                                                       

 

_____________________________________________________________________________________________________ 
Tel.: 071 21/966 087    E-Mail: CSobottka@galvaonline.com    Internet: www.galvaonline.de 

Branchenführer Galvano- und Oberflächentechnik 
 

2023 - Anlagen / Zubehör / Dienstleistungen / Oberflächenbehandlungen 

Leistungsbeschreibung:  

Eintragsvarianten Grund-Eintrag Standard-Eintrag Premium-Eintrag 

Preis 
60,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 
120,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 
180,- € zzgl. MwSt. 

für 12 Monate 

Download von Info-Flyern, Produktkatalogen, Videos 
Bis zu 5 unterschiedliche Downloadfiles möglich  

  X 

Suchwörterfeld 
Dieses Feld dient der Definition von Suchworten für die 
Optimierung Ihres Eintrages bei der Suche über die Suchfunktion 
von GALVAonline.com 

 X X 

Platzierungen 
Sie können Ihren Eintrag bei der Suchausgabe und in der 
Kategorie-Anzeige vorrangig unter den ersten drei Eintragungen 
anzeigen lassen. Ausgenommen ist nur die alphabetische 
Firmenübersicht. 
Diese Leistung kann nur für die Standard-Einträge und Premium 
Einträge dazu gebucht werden. 
 
Preis pro Suchbegriff/Kategorie: 10,- €/Jahr zzgl. MwSt. 

 dazu buchbar dazu buchbar 

 
 


